全省集中行动严打侵财犯罪

案件高发区便衣蹲守 全国协作深挖团伙

本报讯(记者 王娟)昨日起,省公安机 关启动打击多发性侵财案件专项行动第 一次集中行动。

本月起,省公安厅在全省开展为期十个月的打击多发性侵财犯罪专项行动,重点打击入室盗窃、街面"两抢"、电信诈骗、迷信诈骗、盗抢机动车、盗抢牲畜、盗窃车内财物、撬盗保险柜,抢劫银行、储蓄所、

金银珠宝店、取款人等案件。

省公安厅要求,各地公安机关要分析研判本地侵财犯罪案件的发案态势,对街头"两抢"、人室盗窃、迷信诈骗等犯罪高发地区、时段,采取便衣巡查、蹲点守候等措施加强巡控,力争抓获现行;对系列性团伙案件,要积极摸排线索,从人到案,从案到案,扩人扩案,条件成熟时集中行动,

一网打尽,不留后患。

省公安厅强调,各地要树立全国"一盘棋"的理念,以"跨区域办案协作平台"为纽带,强化与外省、外市的办案协作,案件发生地和抓获地公安机关要做好审讯深挖,与其他案件发生地公安机关密切联系,协调配合,开展案件梳理、串并,力争"抓获一个、打掉一伙","突破一起、带破

一串",切实打深、打透,让犯罪分子得到应有的法律惩处。

专项行动期间,省公安厅将对各地新发的重特大系列侵财犯罪案件以及其他有广泛社会影响的刑事案件实行 A、B级挂牌督办,特别是对跨省跨市系列性团伙犯罪案件,将报请公安部挂牌督办,集中开展打击行动。

全市粮油食品企业总数已超1300家

招租公告

我公司位于郑州市二马路80号火车站铁道大厦的一

二层门面房,面积2455平方米;门前停车场车位28个;地下

室面积450平方米,面向社会公开整体招租,要求承租方需

具备法人资格,注册资金不低于1000万元人民币;交纳竞价

保证金50万元;联系电话:0371-68351975、68351988,联系

郑州铁路经济开发集团有限公司

2012年3月13日

人:何女士。报名截止时间:2012年3月18日18时。

本报讯(记者 王思俊)昨日,副市长朱是西调研我市主食加工企业,要求抓住有利时机,分析预测形势,切实加快主食产业化发展步伐。

我市是全国重要的粮油食品加工基地,粮油食品加工基地,积列为郑州市四大支柱产业至一,占全市国民经济市国民经济市自15%左右。目前,全市具有法人资格的粮油食品企业1300多家,规模以上粮油食品企业213家,从业人员近40万人,形成了面粉加工、速度品、均衡量品、方便食品、啤酒生产、饮料和食用油加工并重的发展格局。

当日下午,朱是西 带领市粮食局等单位负 责人来到河南兴泰科技 实业有限公司,对"多福 多"馒头生产流程进行调 研,并听取工作汇报。他 指出,要进一步增强机 遇意识、忧患意识和竞 争意识,抓住有利时机, 分析预测形势,立足当 前,着眼长远,切实加快 主食产业化发展的步 伐。要积极营造良好环 境,充分发挥政府职能 作用,努力为企业发展 提供优质服务,并在研 发上下工夫,注重培育 品牌,提升粮食附加值, 努力实现从田间到餐桌 的转变。



本报记者 **陈 靖** 摄

我省推行劳动安全卫生专项集体合同

职业病高发行业职工将有健康档案

本报讯(记者 王红)为预防、控制职业病危害,保护劳动者健康,今年起,全省工会组织将着力从源头建立工会劳动保护体系,逐步为我省30万职业病高发行业职工建立职业健康档案。

今年起,全省工会组织将把职业病防治工作作为劳动保护工作的重点。我省将以职业危害严重的行

业企业为重点,推行劳动安全卫生 专项集体合同。今年将在各地一线 生产班组中,设立10万名工会小组 劳动保护检查员,逐步为省内煤矿、 化工、冶金、建材等职业病高发行业 中的30万劳动者建立职工职业健 康档案,全面加强职业健康工作,切

实保护劳动者的生命健康权益。 省总工会要求,各级工会要建 立隐患排查治理工作制度,建立健全事故隐患和职业危害档案。档案内容包括:事故隐患或职业危害作业点的名称、地点、可能的人数、可能造成的经济损失、整改措施、整改单位和责任人等,并将整改结果记录在案。排查中发现重大事故隐患和严重职业危害,工会组织要监督企业整改治理。

市长率队拜访 国家部委和重点企业

(上接第一版)在听取 郑州市社会事业发展情况 和社会事业项目的具体情况汇报后,国家发改委社会司有关责任人表示,国家发改委将对我市申请的部分文化建设项目给予重点资金支持。

金叉持。 3月10日上午,在听取 郑州通用航空试验区规划建 设情况介绍后,国家民航局 空管局有关负责人表示,河 南发展通用航空市场很大, 要合理定位,抓住发展通用 航空的机遇,合理改造机场 设施;应进一步完善规划,以 通用航空产业发展为主,找 准定位,抓住发展契机。

在中国机械集团有限公司、摩根大通银行(中国)有限公司、中国铝业公司、中国铝业公司、中国医药集团、东旭集团等重点企业,市领导一行与重点企业负责人深入座谈,坦诚交流,共同寻求更深层面、更多领域的合作。

中国机械集团有关责任人表示,集团将在郑投资建设磨料磨具产业园。希望双方积极对接,争取早日推进产业园建设取得实质性进展。摩根大通中国区副主席周历仁表示,摩根大通将积极把其在世界上知名的企业和企业家推介给郑州,把摩根大通优质的客

户资源吸引到郑州投资,与 郑州共享客户资源价值。

中国医药集团计划投 资5亿元,在郑州新郑综合 保税区建设医药物流及医 药进出口贸易业务项目和 医药加工制造项目。座谈 中,中国医药集团对郑州新 郑综合保税区发展生物产 业所具有的区位优势、政策 优势、劳动力优势、机遇优 势、企业优势、空间优势、总 量优势等七大优势表示认 可,对郑州新郑综合保税区 积极建设国家高技术生物 医药自主创新产业基地的 情况表示肯定。双方并就 中国医药集团在郑州新郑 综合保税区围网内投资建 设物流、进出口贸易、医药 加工制造等项目达成初步 投资意向。

马懿一行在参观东旭 集团总部后表示,郑州市 政府支持旭飞公司做大做 强,实现规模化发展,实现 产业效益最大化;积极支 持旭飞公司发展平板显示 玻璃项目。

马懿要求,市直各有关单位和相关县(市)区要进一步加大工作力度,积极落实国家有关部委的意见和建议,深入推进与重点企业的项目合作,为郑州都市区建设增添新的活力。

贫困先心病患儿 可获两万元资助

报名电话 65579055

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张毅)昨日,"神华爱心行动"在省胸科医院启动。即日起,我省0~14岁贫困先心病患儿均可报名申请资助。

"神华爱心行动"旨在帮助贫困家庭0~14周岁患有先心病、白血病儿童完成医疗康复,主要救助复杂、

重症先心病患儿。 每例获得资助的先心

病患儿,在总治疗经费中, 扣除城镇居民医疗保险或 新农合、大病医疗救助等, 不足部分由"神华爱心行 动"项目限额资助,每例先 心病患儿最高资助额度不 超过两万元。报名电话 0371-65579055。

以中原宜居商贸城建设为契机打造文明富裕生态和谐新须水

一热烈祝贺中原区须水街道办事处成立一周年

本报记者 **杨学栋** 通讯员 **孟建民** 文/图

概况:须水历史文化悠久,商贾传统优良。原名濉水,汉初更名须水,唐朝置须水县,宋、元、明、清、民国时期均为农副产品集散要地。须水地处郑州西大门,下辖12个行政村和一个社区,辖区面积30平方公里,人口近10万人。东起郑州西四环,西至荥阳,南至荥阳、郑州二七区边界,北临高新技术开发区。西四环、西环城高速公路纵贯南北,陇海西路、中原西路、310国道、陇海铁路横穿东西。



省高院院长张立勇在须水调研社会法庭工作

新须水:千年古镇焕发出新活力

2011年3月15日,千年古镇发生了裂变,须水古镇成为了历史,一个充满青春活力的崭新的须水——须水街道办事处在这块热土上诞生了。须水街道通过加强党工委班子建设、支部建设、教育管理、党风廉政建设,进一步强化了发展保障。"早、细、严、实、稳",真正实现了依法换届、严密换届、平稳换届、和谐换届、阳光换届。使一批敬业精神强、工作能力强、致富带富能力



强、勤政廉政、群众信任的优秀人才选进村级组织,为 发展稳定提供了坚强有力的组织保障和坚如磐石的群 众基础。

全域城市化建设已步入轨道,须水人跳出须水看须水,跳出中原看须水,跳出郑州看须水,在河南省找坐标,在郑州市找跨越,用开阔的视野看待城市化进程。农村变城市,农民变市民。须水人的工作环境、居住环境、公共设施、就业结构、生活结构将要发生和已经发生质的变化。

2011年,须水街道办事处全面落实科学发展观,以"稳固基础,稳定发展"为主线,凝心聚力,团结协作,强力推进跨越式发展,实现了经济稳步发展和社会大局稳定。生产总值完成24.3亿元,财政税收完成5972万元,全社会固定资产投资完成22.5亿元,规模工业增加值完成13.6亿元,社会消费品零售总额完成9.5亿元,农民人均纯收入完成11850元。先后被评为河南省社会主义新农村建设档案工作示范街道,计划生育一类街道,中原区目标考核获22个先进集体。

新模式: 以人为本实施新社会管理模式

须水街道办事处充分发挥产业集聚园区的创业就业带动作用,实施积极的就业政策,多渠道开发就业岗位;积极开展社会救助和慈善救济,加强残疾人社会保障体系和服务体系建设;优先发展教育事业,不断改善教育教学条件;完善医疗卫生服教育事业,不断改善教育教学条件;完善医疗卫生服教育体系,深化"片医负责制"服务模式,方便了群众就医;深化人口和计划生育综合改革,继续稳定了群众张生育水平;发挥文化大院和农家书屋的作用,积极组织开展各类群众性文化活动;坚持领导接访、工作,定期开展全面的安全生产和消防大排查、大整改,建立完善的各类台账,防止重特大事故发生。

新形象:提素质转作风塑造须水新形象

办事处成立后,街道上下通过统一思想、整顿作风,明确分工、责任到位,完善制度、规范行为等措施,

迅速稳定了局面,进入了角色,适应了环境;组织野外拓展培训,增强工作人员的团队意识和互助精神;开展唱红歌、看红片、观红地、开红会等系列活动,增强机关干部为民服务意识;对机关干部进行电脑操作、公共知识、专业知识、安全生产知识等考试,提高了工作人员

定期举办村(社)支部书记、主任讲座,为广大机关 干部开展农村工作提供了丰富的典型素材和符合实际 的工作思路和方法;包村领导包村干部骑自行车下村 组,携小马扎背水壶送"货"下乡,贴近了群众,树立了机 关干部廉洁从政、艰苦朴素的良好形象等。通过各项活 动的开展,塑造了须水新形象。

新跨越:以中原宜居商贸城建设为契机 实现须水新跨越

中原宜居商贸城是郑州都市区"六城十组团"的重要组成部分。它的建设将实现须水街道和中原区的经济腾飞、社会繁荣。目前,中原宜居商贸城建设的战斗号角已经吹响,作为宜居商贸城建设主战场的须水街道,将坚定信心,迎难而上,团结奋进,勇争一流,做须水大建设、大发展的拓荒者、先行者和实践者;利用大项目的发展,带动基础设施建设的大发展,促进中原宜居商贸城的大发展。

须水街道党工委书记康青山说,须水重点要做好以下重大项目的服务工作,即:总投资268亿,建筑

面积近400万平方米,占地面积约2700亩,可提供10 万人就业,产生500亿交易额和30亿的税收,带动产 业链 50 万名就业岗位和产值 1000 亿的中国家居 CBD 郑州产业园建设;总投资 50 亿元,一期占地 406亩,投资30亿元,总建筑面积90万平方米,建成 后可容纳商户6000多个,安置就业8万人,实现年 销售交易额200亿元,税收3亿元的锦艺国际轻纺 城项目建设;总投资5亿元,年产值5亿元,利税 5000万元的郑州水业总部基地建设;占地约210亩, 总投资6亿元的机械工业第六设计研究院高科技信 息园项目建设;占地约296亩,总投资12亿元,年销 售收入30亿元,实现利税5亿元的郑州国资委工业 园项目建设;投资10亿元,占地面积约150亩,销售 收入约10亿元罗蒙服装生产基地项目建设;占地面 积约1600亩,中国中西部地区规模大、功能多、品牌 全、服务优、环境美的汽车销售、会展、服务及汽车 文化城市综合体的大中原国际汽贸城项目建设;中 原区委、区政府迁址须水项目建设;二环十五放射

涉及道路建设。 不远的将来,郑州西部将成为一个新的政治、经济、文化中心,成为集办公、宜居、文化、体育、商贸、产业集聚为一体的人居环境良好,能够满足居民物质和精神生活需求,适宜人类工作、生活和居住的商贸新兴城区,与东部的郑州新区遥相呼应。一个文明、富裕、魅力、诚信、生态、和谐的新须水,一颗璀璨的明珠将要镶嵌在郑州的西大门。

